

Disminuirá la Energía Eléctrica en el País

(Por Pedro Rodríguez). En vista de que el invierno de este año fue irregular, las presas hidroeléctricas no llenarán la cuota fijada y como consecuencia disminuirá la energía eléctrica en el país, declaró en exclusiva a EL DIARIO DE HOY el ingeniero Mauricio Antonio Posada, director de la Inspección General de Servicios Eléctricos.

Para superar esta situación, explica, hay dos caminos positivos a seguir y que consisten en importar grandes cantidades de petróleo y diesel para echar a trabajar las dos plantas geotérmicas de Ahuachapán y la utilización adecuada de la electricidad de parte del público. Esto último —agrega— no significa un racionamiento de energía eléctrica, pero sí es importante hacer uso de la misma pero lo menos posible.

Indica el ingeniero Posada que actualmente el agua de las presas hidroeléctricas se encuentra a ocho metros abajo de la cota normal. Añade que esta agua almacenada más la fuerza que producirán las plantas geotérmicas y con el uso adecuado de la energía eléctrica de parte del público, se puede hacer frente a cualquier problema. Declara que para este año la generación de energía eléctrica será aproximadamente de 1300 millones de kilovatios-hora.

"Si una luz no se utiliza, es mejor apagarla por el bien de la economía del país", dice el entrevistado.

ANDA Recuerda Necesidad de Hacer uso Racional del Agua

La necesidad de hacer uso racional del agua, recordó de nuevo ayer la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, al informar que algunos pozos de abastecimiento de la "Zona Norte-Escandia", no están produciendo la cantidad prevista.

El Lic. Rigoberto Cornejo, Jefe de Relaciones Públicas de ANDA, dijo que algunos de esos pozos están dando agua a la mitad de su capacidad, lo que hace suponer escasez al inicio del año 1978.

"Ante una perspectiva como ésta, dijo el funcionario, no queda más que recomendar el uso indispensable del agua para las necesidades diarias y abstenerse del desperdicio para que hayan

reservas cuando las circunstancias lo demandan".

LO DEL AGUA LODOSA DE ILOPANGO

El funcionario explicó que el agua llega lodosa a Ilopango por la mezcla de una corriente de uno de los ríos cercanos con las fuentes subterráneas de Guluchapa, anteriormente, "Resulta, dice, que por esa razón, han quedado sedimentos en las tuberías y cuando el agua llega con presión, los sedimentos son expulsados, pero poco a poco irán desapareciendo".

Cornejo, recomienda a los vecinos de la zona, paciencia y comprensión, "ya que ANDA no causa estos problemas".

TABLERO JUDICIAL

LESIONADOS EN UNA PUPUSERIA

Mario Antonio Girón Muñoz y Francisco Sosa Hernández fueron lesionados con arma cortopunzante por Manuel de Jesús Isidro Flores, cuando los tres y cuatro amigos más se encontraban en la pupusería "Mirna", situada en 12 Avenida Sur, San Salvador. Girón Muñoz dijo a la policía que cuando se hallaban en la pupusería ingerieron bebidas y de pronto, Flores sacó un cuchillo y lo atacó, interviniendo Sosa Hernández, que también resultó herido. Este último —de acuerdo con el informe policial— está más grave en el Hospital del ISSS. El cañer huyó.

MUERE AL CAER DE PICK UP

Domingo Torres López murió de golpes en la cabeza al caer de un pick up en marcha del cual se lanzó antes que el vehículo parara. El accidente —dice la policía— se registró en el kilómetro 177, caserío La Paz, cantón Sirama, La Unión, el jueves como a las once de la noche. La policía aún ignora quién manejaba el pick up y qué placas tenía.

MUERE PEATON

En el kilómetro 29 a Santa Ana, desvió a Opico, fue arrollado el peatón José Humberto Rodríguez Quijano, que caminaba a la orilla de la calzada, por el microbús P. 63014, cuyo conductor huyó dejando abandonado el vehículo. El mismo informe policial asegura que el microbús corría a excesiva

—Favor pase a la Pág. 21.



ANIVERSARIO DE CLUB SOROPTIMIST. El cincuenta y cuatro aniversario de haber sido fundado el Club Soroptimist Internacional, en la Ciudad de Okaoma, Estados Unidos, por el Rotario Stuar Monroe. En nuestro país fue celebrado por la filial del mismo con una reunión de las socias de esa entidad local. (Foto de Rivas).

Revelan Intento de Soborno a Jefe de Policía de S. Vicente

Intento de soborno al Director de la Policía de San Vicente ha sido revelado por la Dirección General de esa institución.

En el informe se indica que ese intento de soborno "demuestra el atrevimiento de ciertos individuos que no respetan el grado ni el rango de quienes luchan por mantener incólume el prestigio de la Policía Nacional".

Al mencionar el nombre del Comandante Luis Adalberto Ayala como el funcionario de la Policía

de San Vicente que denunció el intento de soborno, la Dirección General indica también que otros seis miembros de la entidad han recibido felicitaciones y menciones de honor en la Orden del Cuerpo del 10 de octubre; por no aceptar ofertas de cohecho. Los funcionarios que no se dejaron sobornar —dice la Dirección— dieron cuenta a la superioridad con los nombres de los infractores y las sumas de dinero con que pretendían comprar el silencio de la autoridad.

Muere Arrollado al Lanzarse Bajo Camión en Marcha en S. Ana

SANTA ANA. Destrozado murió el obrero Juan Onofre González Aguirre, de 38 años, al lanzarse a las llantas delanteras del camión 72-062 manejado por Eduardo Antonio García en la carretera de esta ciudad a Los Naranjos, cerca del lugar conocido como "Don Bony".

La señora Antonieta González madre del fallecido dijo que no se sentía ofendida del conductor del

camión, ya que su hijo le había manifestado su deseo de morir y que no se sorprendiera si le avisaban de un momento a otro que se había suicidado. (W.M.).

SICSORPRENDE A SUJETO QUE IBA A ULTRAJAR A MENOR

SANTA ANA. Una comisión de —Favor pase a la Pág. 21.

13 Muertos y 139 Golpeados en Accidentes de Septiembre

Trece muertos y 139 golpeados hubo en septiembre en los 401 accidentes automovilísticos registrados en el país, según informa el Departamento de Tránsito.

El mismo departamento dice que no obstante el celo de sus agentes y las constantes recomendaciones a los automovilistas, la mayoría de éstos observa una conducta desordenada, manejando sus vehículos a velocidades antirreglamentarias sin respetar "altos" y lo que es más grave aún —añaden— cometen esas infracciones muchas veces en estado de ebriedad.

En cuanto a los infractores de tránsito el Departamento indica que están aplicando severas sanciones a quienes no respetan las

franjas amarillas que dividen en dos o más carriles el correcto desplazamiento de vehículos en algunas vías urbanas y carreteras interdepartamentales.

"Ya no sólo en sábados y domingos —dice Tránsito— sino en cualquier día de la semana, los conductores irrespetan esas señales que son tan indispensables para prevenir accidentes. Frente a las propias oficinas de Tránsito, en la Calle Rubén Darío, son numerosas las esquelas que los agentes están imponiendo a quienes corren a velocidades temerarias, sobrepasan a otros vehículos sin respetar las mencionadas señales en el pavimento y causan verdadero pánico a otros automovilistas y a los peatones".

Ponen Fin a la Huelga en Fábrica de Dulces "Diana"

Ayer terminó la huelga en la Fábrica de Dulces, y Pastas Alimenticias "Diana", que funciona en las inmediaciones de la Colonia Guadalupe, de Soyapango.

A las siete de la mañana, delegados del Ministerio de Trabajo se presentaron al portón principal de la empresa para presenciar el retiro de los piqueteros que se habían apostado en ese sitio para impedir el ingreso a los obreros que querían laborar. Los funcionarios del Ministerio informaron a los reporteros que el arreglo se hizo gracias al espíritu de comprensión tanto de la parte patronal como laboral.

SOLUCIONADO CONFLICTO EN EL LEON

En el Ministerio también se informó que ayer mismo, en la madrugada, se puso fin al conflicto laboral que se había planteado en la Fábrica de Hilados y Tejidos El León.



SOLUCIONADO CONFLICTO EN LA DIANA. Quedó solucionada ayer la huelga en la fábrica de dulces y pastas alimenticias Diana, de Soyapango. A las ocho de la mañana las puertas se abrieron en presencia de delegados del Ministerio de Trabajo. Hubo festejos de parte de los laborantes. (Foto de Peñate Zambrano).